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  --44--  التناسبيةالتناسبية  رسرستمارين دتمارين دحلول حلول 

 النسبة المئوية:  (5

 بة مئوية: نسيق تطب .5.2

  :1 التمرين حل

0 :لدينا مثال:
440 25
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
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 60 = 300من  %20 15,6 = 156من  %10 110 = 440من  25%

 37,5=  250من  %15 105 =  150من  %70 13,2 = 110من  12%

 230=  300 2من  %10 210=  280من  %75 220=  440من  50%

 220=  100 1من  %20 220=  200 2من  %10 130=  260من  50%

 90=  120من  %75 10=  40ن م %25 20=  80من  25%

 210=  210من  100%

  :2 التمرين حل

 7 = 10من  %70 77 = 220من  %35 27 = 90من  30%

 109=  180 2من  %5 30=  50من  %60 180 = 000 9من  2%

 32= 40من  %80 84=  560من  %15 64=  160من  40%

 180=  200من  90%

  :3 التمرين حل

0640 :لدينا :مثال 125 640 1 25 80% , =  =   

5530و       0 5 5 3 0 5 2 6, % , , , =  = 

 90=  300 من %30 2,65=  530من  %0,5 800=  640من  125%

 240=  800من  %30 4,05=  810من  %0,5 008 1=  960من  105%

 120=  300من  %40 3,92=  490من  %0,8 775=  620من  125%

 100=  500من  %20 2,72 = 340ن م %0,8 388,5 = 370من  105%

http://www.latreche-mifa.com/


 1AM                                التناسبية ارين درس ول تمحل

 MIFACHE EATRL      2      mifa.com-rechewww.lat قديم: توإعداد 

  :4 التمرين حل

   نيميذ الذعدد التلا

 اليونانية  يدرسون

 التلاميذ الذين سبةن

 اليونانية يدرسون 
 سمفي الق ليالكعدد لا
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  :5 التمرين حل

غ من   60 طة يوجدغ من الشوكولا 100ه في فإن ،اوكالكامن  %60 على تحتوي كولاطةوشالعلبة  أنبما 

0100: الكاكاو لأن 60 100 0 66% , =    :التاليك يكون الجدول فإن، ومنه =

 

  

 وكولاطة )غ( الشوزن  350 75 1200 25 50 200 100

 )غ(  اكاو المستعملكلا وزن 210 45 720 15 30 120 60
×0,6 
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  :6 التمرين حل

 100 150 300 20 30 650 24  

20 30 60 4 6 130 4,8 

         

 100 10 30 25 94 15 70  

12 1,2 3,6 3 11,28 1,8 8,4 

         

 30 20 100 11 3 21 128  

18 12 60 6,6 1,8 12,6 76,8 

 زيادة:  أمتخفيض  .5.3

  :1 التمرين حل

 )دج( السعر  (التخفيض )دجقيمة  المئوية  نسبةال
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  :2 التمرين حل

 المئوية للتغيير  ةالنسب
  قيمة التغيير

 )دج(
 نوع التغيير 

  السعر

 )دج( الجديد

  السعر

 )دج( القديم
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  :3 التمرين حل

السعر الجديد  المئوية التي تمثل  نسبةال فإن، %25لتخفيض في السطر الأول هي:  المئوية ل نسبةال أنبما  :مثال

100لأن:   %75 هي: 25 75− = . 

363لأن:  دج  272,25هو:  السعر الجديد فإنومنه  0 75 272 25, , =. 

 )دج( الجديد السعر
للسعر   النسبة المئوية

 (%) الجديد

  المئوية نسبةال

 ( %)  للتخفيض
 )دج(  القديم لسعرا

272,25 75 25 363 

317,30 95 5 334 

0363,6 90 10 404 

297,35 95 5 313 

0303,2 80 20 379 

22,50 90 10 25 

24 75 25 32 

171,90 90 10 191 
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  :4 التمرين حل

 الجدول يكون كالتالي:  فإن،  %25 هيسعار  الأ  في زيادةالنسبة  أنبما 

 السعر القديم )دج(  54 76 220 100

 دج(قيمة الزيادة ) 13,50 19 55 25

 يد )دج(السعر الجد 67,50 95 275 125
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